



Руководитель Ершовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Саратовской области выступил с лекцией перед учащимися лицея



В преддверии 11-летней годовщины создания Следственного комитета Российской Федерации руководитель Ершовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Александр Мартынов выступил перед учащимися ГБПОУ СО «Ершовский агропромышленный лицей» с лекцией об истории создания следственных органов в России.

Руководитель рассказал слушателям о создании Следственного комитета Российской Федерации, как отдельного и нового правоохранительного органа, о структуре ведомства и возможностях трудоустройства в органы СК России. Александр Мартынов также рассказал о полномочиях должностных лиц органов Следственного комитета Российской Федерации и об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

основных задачах, стоящих перед сотрудниками ведомства. Помимо прочего, слушателям был разъяснен порядок поступления в учебные заведения Следственного комитета Российской Федерации.

Особый интерес у слушателей вызвала тема расследования уголовных дел из практики следственного отдела.

Изображения



14 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1647222>